



## **В Екатеринбурге возбуждено уголовное дело по факту смертельного ДТП с участием сотрудника полиции**

Ночью 12 апреля 2014 года на улице Куйбышева в Екатеринбурге произошло дорожно-транспортное происшествие с участием автомобилей «Шевроле», которым управлял 40-летний сотрудник ГУ МВД России по УрФО, и «Мерседес». В результате ДТП погибла находившаяся в автомобиле «Шевроле» пассажирка. Кроме того, травмы получила и пассажирка «Мерседеса». По результатам медицинского освидетельствования установлено состояние алкогольного опьянения у обоих водителей. По данному факту следственным отделом по Октябрьскому району г.Екатеринбург СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, совершенное лицом, находящимся в состоянии опьянения, повлекшее по неосторожности смерть человека). Следователем Следственного комитета проводится комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств случившегося, сбор и закрепление доказательственной базы. По уголовному делу назначено три судебно-медицинские экспертизы (в том числе по телу погибшей пассажирки автомобиля «Шевроле»), а также судебная автотехническая экспертиза. Допрашиваются непосредственные участники дорожного инцидента и его очевидцы. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/835057>